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Nombre: olvicon - Paralelo: Firma:
Pregunta 1 (3 puntos)

Considere un planeta esférico homogéneo de densidad uniforme, ;cual seria la dependencia

de la intensidad del campo gravitacional en la superficie de este planeta con su radio?

a. Inversamente proporcional al cuadrado del radio del planeta -

b. Inversamente proporcional al radio del planeta 5 _6/}_’ H-¢ 74
¢. No depende del radio del planeta - *

(@Proporcional al radio del planeta ﬂ Bl ( rr’) = ((41/[‘7)
e -——ir,l

¢. Proporcional al cuadrado del radio del planeta
Justifique su respuesta:
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Pregunta 2 (3 puntos)
Un satélite gira alrededor de un planeta en una 6rbita circular de modo que su rapidez se
mantiene constante. ;Qué tipo de trabajo realiza la fuerza gravitacional: positivo, negativo
o cero? Explique
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Pregunta 3 (3 puntos)
Un acrébata, para facilitar el equilibrio sobre una cuerda floja, extiende sus brazos.
Explique por qué ocurre este efecto
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Pregunta 4 (3 puntos)
Un auto viaja al norte a 60 km/h ¥ repentinamente gira hacia el este y sigue a 60 km/h.
a. ¢Ha variado su energia cinética? Explique.
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b. ;Ha variado su cantidad de movimicnto? Explique.
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Pregunta 5 (3 puntos) £
Una particula describe un movimiento arménico simple. Su velocidad maxima es 1.0 m/s y
la aceleracion méxima es 2.0 m/s>. ¢Cuél es la amplitud del movimiento?
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d. No hay suficientes datos e /(J’ &Gw
Justifique su respuesta: =
e o o = :
w 4{”« = AW

e
A-056) A:(;—— %;w:_}é w= 265












Ejercicio 4 (15 puntos)
El sistema formado por una polea cilindrica de masa : &
M = 0.8 kg y radio R = 0.30 m, un resorte de constante x
elastica k = 200 N/m, una cuerda sin peso que pasa por la
polea uniendo al resorte con un bloque de masa m = 5.0 kg
que estd inicialmente en reposo como se muestra en la figura.
Si perturbamos al sistema a partir del equilibrio, demuestre
que el movimiento es armoénico simple y determine el periodo
de oscilacién. Realice el diagrama de cuerpo hbre de los tres
elementos del sistema.
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